
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 65 
състав, в публично заседание на 11.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ванина Колева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 

9792 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, К. И. П. редовно призован, не се явява, представлява 

се от адв.С., редовно упълномощена, с пълномощно от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ, ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" – С., ПРИ ЦУ НА НАП, редовно призован, не 

изпраща представител.  

 

ДОКЛАДВА молба от 09.11.2020г., в която не възразява да се даде ход на делото. 

 

СГП – редовно призован, не се представлява от прокурор. 

 

АДВ.С.:  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата К. И. П. срещу РА № -22221419003529-091-001/04.06.2020 

издаден от органа, възложил ревизията и ръководителя на ревизията, в частта 

потвърден с Решение № 1219/20.08.2020 на ДОДОП.  

 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка и доказателствата към нея. 

ДОКЛАДВА молба от 09.11.2020 г. от процесуалния представител на ответника, в 



която не възразява да се даде ход на делото, оспорва жалбата, моли да се приемат 

представените с административната преписка доказателства, моли за срок при 

ангажиране на нови доказателства, изразява становище по същество. 

 

АДВ.С.: Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка както е 

депозирана. Правя искане за спиране на настоящото производството до постановяване 

на решение по адм. дело № 13159/2019 г. по описа на АССГ, образувано по жалба 

подадена от фирмата на жалбоподателя „Йони аутлет“. Предоставям по преценка на 

съда, но го считам за преюдициално. Става въпрос за облагане на едни и същи 

парични потоци. Въпросното дело е от значение, ако там се обложат тези парични 

потоци, няма да е налице основания за облагателен състав.  

Правя и искане за допускане на свидетели при режим на довеждана, за което моля да 

ми се даде възможност да представя писмена молба. След изслушване на свидетелите 

ще поискам допускане на експертиза, като въпросите в нея ще бъдат формулиране с 

оглед показанията на свидетелите. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7 – дневен срок от днес в писмена молба 

да формулира доказателствени искания за допускане на свидетели. 

След евентуално изслушване на свидетелите ще има възможност да ангажира и други 

доказателства. 

 

 

СЪДЪТ, по направеното искане за спиране на производството по делото, счита, че 

следва да се изиска справка за страните и предмета на адм. дело № 13159/2019 г по 

описа на АССГ. Следва да се даде възможност и на ответника да изрази становище по 

искането, с оглед липсата на негов представител в днешното съдебно заседание, след 

което съдът ще се произнесе. Мотивиран от горното, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответник, в 7-дневен срок от получаване на съобщение, да 

изрази становище по направеното искане за спиране на производството по делото до 

приключване на  адм. дело № 13159/2019 г. по описа на АССГ, образувано по жалба 

подадена от фирмата на жалбоподателя „Йони аутлет“. 

ДА СЕ ИЗИСКА справка за страните и предмета на адм. дело № 13159/2019 г. по 

описа на АССГ. 

 

 СЪДЪТ, за събиране на доказателства, 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.01.2021 г., от 10,40 ч., за когато страните 

уведомени. 



 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20  ч. 

      

      СЪДИЯ: 

 

 

 

      СЕКРЕТАР:  

               

 

 
  
 
 


